
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

حل الدرس السابع حل أنظمة المعادلات باستخدام التمثيل البياني من
الوحدة الثالثة المعادلات ذات المتغيرين

موقع المناهج ⇦ المناهج الإماراتية ⇦ الصف الثامن ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول ⇦ حلول ⇦ الملف

تاريخ إضافة الملف على موقع المناهج: 2024-10-16 16:44:26

ملفات | كتب للمعلم | كتب للطالب | اختبارات الكترونية | اختبارات | حلول | عروض بوربوينت | أوراق عمل
منهج انجليزي | ملخصات وتقارير | مذكرات وبنوك | الامتحان النهائي | للمدرس

المزيد من مادة
رياضيات:  

التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثامن  
صفحة المناهج
الإماراتية على

فيسببوك

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية المواد على تلغرام 

المزيد من الملفات بحسب الصف الثامن والمادة رياضيات في الفصل الأول
حل الدرس السادس كتابة المعادلات الخطية من الوحدة الثالثة المعادلات ذات المتغيرين 1

حل الدرس الخامس تمثيل خط مستقيم بيانياً باستخدام التقاطعات من الوحدة الثالثة المعادلات ذات المتغيرين 2

حل الدرس الرابع صيغة الميل والمقطع من الوحدة الثالثة المعادلات ذات المتغيرين 3

حل الدرس الثالث المعادلة بصيغة mx=y من الوحدة الثالثة المعادلات ذات المتغيرين 4

حل الدرس الثاني الميل من الوحدة الثالثة المعادلات ذات المتغيرين 5
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المعادلات ذات المتغيرين-الوحدة الـثـالـثـة 



يايوجد الطالب الحل المشترك لمعادلتين خطيتين بيان

تحديد عدد الحلول لأنظمة المعادلات



𝒚 = 𝟐𝟎𝒙 + 𝟓𝟎

𝒚 = 𝟐𝟓𝟎𝒙 + 𝟒𝟎𝟎

𝒚 = 𝟑𝟓𝟎𝒙 + 𝟓𝟎𝟎



𝒚 = 𝟐𝟎𝒙 + 𝟓𝟎 𝒚 = 𝟐𝟓𝟎𝒙 + 𝟒𝟎𝟎 𝒚 = 𝟑𝟓𝟎𝒙 + 𝟓𝟎𝟎

𝟕𝟎

𝟗𝟎

𝟏𝟏𝟎

𝟏𝟑𝟎

𝟏𝟓𝟎

𝟔𝟓𝟎

𝟗𝟎𝟎

𝟏𝟏𝟓𝟎

𝟏𝟒𝟎𝟎

𝟏𝟔𝟓𝟎

𝟖𝟓𝟎

𝟏𝟐𝟎𝟎

𝟏𝟓𝟓𝟎

𝟏𝟗𝟎𝟎

𝟐𝟐𝟓𝟎









𝒚 = 𝒙 − 𝟏 𝒎𝟏 =
𝟏

𝟏
𝒃𝟏 = −𝟏

+𝟏

+𝟏

+𝟐

+𝟏

𝒚 = 𝟐𝒙 − 𝟐 𝒎𝟐 =
𝟐

𝟏
𝒃𝟐 = −𝟐

التمثيل البياني مستقيمان متقاطعان

(𝟏,𝟎)نقطة التقاطع 

(𝟏,𝟎)حل نظام المعادلات 



𝒚 = 𝟒𝒙 𝒎𝟏 =
𝟒

𝟏
𝒃𝟏 = 𝟎

+𝟒

+𝟏

𝒚 = 𝒙 + 𝟑 𝒎𝟐 =
𝟏

𝟏
𝒃𝟐 = 𝟑

+𝟏

+𝟏

التمثيل البياني مستقيمان متقاطعان

(𝟏,𝟒)نقطة التقاطع 

(𝟏,𝟒)حل نظام المعادلات 





𝒙نعتبر عدد الساعات 

𝒚التكلفة الإجمالية  

𝒚حرف إبداعية = 𝟏𝟓𝒙 + 𝟏𝟎

𝒚السجلات التذكارية = 𝟐𝟎𝒙



حرف إبداعية

𝒚 = 𝟏𝟓𝒙 + 𝟏𝟎

السجلات التذكارية

𝒚 = 𝟐𝟎𝒙

𝒎𝟏 =
𝟏𝟓

𝟏
𝒃𝟏 = 𝟏𝟎

𝒎𝟐 =
𝟐𝟎

𝟏
𝒃𝟐 = 𝟎

+𝟑𝟎

+𝟐

=
𝟑𝟎

𝟐

+𝟐𝟎

+𝟏

(𝟐,𝟒𝟎)نقطة التقاطع 
:التفسير 

ساعة 𝟐عند دراسة 

درهماً في كلا المركزين𝟒𝟎فإن التكلفة ستكون 



لا يوجد حل حل واحد

مشترك
عدد لا نهائي

من الحلول





𝒚 =
𝟐

𝟑
𝒙 + 𝟑 𝒎𝟏 =

𝟐

𝟑
𝒃𝟏 = 𝟑

+𝟐

+𝟑
𝟑𝒚 = 𝟐𝒙 + 𝟏𝟓 𝟑نقسم على 
𝟑 𝟑 𝟑

𝒚 =
𝟐

𝟑
𝒙 + 𝟓 𝒎𝟐 =

𝟐

𝟑
𝒃𝟐 = 𝟓

+𝟐

+𝟑

التمثيل البياني مستقيمان متوازيان

لا توجد نقطة تقاطع

لا يوجد حل 



𝒚 − 𝒙 = 𝟏
𝒎𝟏 =

𝟏

𝟏
𝒃𝟏 = 𝟏𝒚 = 𝒙 + 𝟏

𝒚 = 𝒙 − 𝟐 + 𝟑

𝒎𝟐 =
𝟏

𝟏
𝒃𝟐 = 𝟏𝒚 = 𝒙 + 𝟏

+𝟏

+𝟏

التمثيل البياني مستقيمان منطبقان

جميع النقاط مشتركة

يوجد عدد لا نهائي من الحلول



تحديد عدد الحلول
𝒅𝟏 ∶ 𝒚 = 𝒎𝟏𝒙 + 𝒃𝟏 𝒅𝟐 ∶ 𝒚 = 𝒎𝟐𝒙 + 𝒃𝟐

𝒎𝟏 ≠ 𝒎𝟐

𝒃𝟏 ≠ 𝒃𝟐

يوجد حل واحد فقط

𝒎𝟏 = 𝒎𝟐 لا يوجد حل

𝒃𝟏 = 𝒃𝟐𝒎𝟏 = 𝒎𝟐

يوجد عدد لا نهائي من الحلول



حدد هل هذا النظام ليس له حل أم له حل واحد أم له عدد لانهائي من الحلول
𝟎, 𝟐 , (𝟏, 𝟒)

𝒎𝟏 =
𝟒 − 𝟐

𝟏 − 𝟎
= 𝟐

𝑥يقابل 𝑦نقطة التقاطع مع  = 0

(0,2)هذا محقق في النقطة 

𝒃𝟏 = 𝟐

𝟎,−𝟏 , (𝟏, 𝟏)

𝒎𝟐 =
𝟏 − (−𝟏)

𝟏 − 𝟎
= 𝟐

𝑥يقابل 𝑦نقطة التقاطع مع  = 0

,0)هذا محقق في النقطة  − 1)

𝒃𝟐 = −𝟏

𝒃𝟏 ≠ 𝒃𝟐𝒎𝟏 = 𝒎𝟐 لا يوجد حل





𝒚 = 𝒙 + 𝟑 𝒎𝟏 =
𝟏

𝟏
𝒃𝟏 = +𝟑

𝒚 = −𝟐𝒙 − 𝟑 𝒎𝟐 =
−𝟐

𝟏
𝒃𝟐 = −𝟑

+𝟏

+𝟏

−𝟐

+𝟏

التمثيل البياني مستقيمان متقاطعان

(𝟐,𝟏−)نقطة التقاطع 

(𝟐,𝟏−)حل نظام المعادلات 



𝒚 = 𝟐𝒙 + 𝟔 𝒎𝟏 =
𝟐

𝟏

𝒃𝟏 = +𝟔
+𝟒

+𝟐

𝒚 = 𝟐𝒙 + 𝟐 + 𝟒

𝒚 = 𝟐𝒙 + 𝟔 𝒎𝟐 =
𝟐

𝟏
𝒃𝟐 = +𝟔

𝒃𝟏 = 𝒃𝟐𝒎𝟏 = 𝒎𝟐

يوجد عدد لا نهائي من الحلول

=
𝟒

𝟐



𝒙ونعتبر عمر حاتم 𝒚نعتبر عمر سلوى 

عمر سلوى+ضعف عمر حاتم =𝟏𝟐

𝒚 + 𝟐𝒙 = 𝟏𝟐 𝒚 = −𝟐𝒙 + 𝟏𝟐

𝒎𝟏 =
−𝟐

𝟏
𝒃𝟏 = +𝟏𝟐=

−𝟒

𝟐

عمر سلوى-عمر حاتم =𝟔

−𝟒

+𝟐

𝒚 − 𝒙 = 𝟑 𝒚 = 𝒙 + 𝟑

𝒎𝟏 =
𝟏

𝟏
𝒃𝟏 = +𝟑=

𝟐

𝟐

+𝟐

(𝟑,𝟔)نقطة التقاطع  سنوات𝟑عمر حاتم سنوات𝟔عمر سلوى 



𝟏, 𝟒 , (𝟐, 𝟎)

𝒎𝟏 =
𝟒 − 𝟎

𝟏 − 𝟐
= −𝟒

𝟎, 𝟏 , (−𝟏, 𝟑)

𝒎𝟐 =
𝟑 − 𝟏

−𝟏 − 𝟎
= −𝟐

𝒎𝟏 ≠ 𝒎𝟐 يوجد حل واحد فقط


